

HealthDaily

EXECUTIVE BRIEFING FOR HEALTH AND PHARMA PROFESSIONALS

● GENESIS PHARMA: ΧΡΥΣΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ & ΔΙΑΚΡΙΣΗ BEST PERFORMANCE GOLD

Για τις επιδόσεις της στον τομέα της εταιρικής υπευθυνότητας

Χρυσή βράβευση απέσπασε η GENESIS Pharma στον Εθνικό Δείκτη Εταιρικής Ευθύνης-CR Index, λαμβάνοντας και ειδικό βραβείο Best progress gold award, ως η εταιρεία με τη μεγαλύτερη πρόοδο μεταξύ των εταιρειών που βρέθηκαν στο επίπεδο Gold. Πρόκειται για την τέταρτη συνεχόμενη χρονιά που η εταιρεία διακρίνεται στο CR Index, γεγονός που επιβεβαιώνει την προσήλωσή της σε θέματα εταιρικής υπευθυνότητας, αλλά και τις σχέσεις εμπιστοσύνης και διαφάνειας που χαρακτηρίζουν τις σχέσεις της με τους συμμετόχους της. Το ολοκληρωμένο πρόγραμμα εταιρικής υπευθυνότητας που έχει αναπτύξει η GENESIS Pharma θέτει ως προτεραιότητες την υψηλή ποιότητα υπηρεσιών και προϊόντων, τη δημιουργία ενός πρότυπου εργασιακού περιβάλλοντος, θετικές κοινωνικές παρεμβάσεις που απευθύνονται σε ευπαθείς ομάδες αλλά και τη νέα γενιά και την υπεύθυνη περιβαλλοντική πολιτική. Πρόκειται για μια δέσμευση που εμπλέκει το σύνολο των εργαζομένων της εταιρείας και διευρύνεται κάθε χρόνο, με νέες πολιτικές και δράσεις που απαντούν στις προσδοκίες των επαγγελματιών υγείας, των εργαζομένων της και της κοινωνίας στο σύνολό της. Στην εκδήλωση απονομής, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 11 Ιουνίου από το Ινστιτούτο Εταιρικής Ευθύνης, ο Κωνσταντίνος Ευριπίδης, Διευθύνων Σύμβουλος δήλωσε σχετικά: «Η αξία που δημιουργεί μια εταιρεία για τους συμμετόχους της είναι μια αξία που επιστρέφει πίσω σε αυτή με πολλούς τρόπους. Οι ειλικρινείς και διαφανείς σχέσεις που έχουμε χτίσει στην αγορά μας, με τους ανθρώπους μας, τους συνεργάτες μας και κοινωνικούς εταίρους, με τις οποίες δουλεύουμε διαχρονικά, μας έχουν ανταμείψει με εμπιστοσύνη και στήριξη».

● ΓΧΣ: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΝ 32° ΚΛΑΣΙΚΟ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Ολοκλήρωση συμμετοχών μέχρι 29 Αυγούστου

Με κεντρικό μήνυμα «Κάθε χιλιόμετρο μετράει», οι Γιατροί Χωρίς Σύνορα (MSF) ετοιμάζονται για τρίτη συνεχόμενη χρονιά να ζήσουν την εμπειρία του Μαραθωνίου της Αθήνας, καλώντας το κοινό των Δρομέων Χωρίς Σύνορα να δηλώσει έγκαιρα τη συμμετοχή του. Οι εγγραφές ξεκίνησαν και γίνονται καθημερινά στα γραφεία των Γιατρών Χωρίς Σύνορα (Ξενίας 15, Αμπελόκηποι, Αθήνα, 9π.μ.-5μ.μ., Τηλ. 210 5 200 500). Προς το παρόν υπάρχουν θέσεις σε όλα τα αγωνίσματα, ενώ οι συμμετοχές θα ολοκληρωθούν στις 29 Αυγούστου. Φέτος, όπως και πέρυσι, η ομάδα «Δρομείς Χωρίς Σύνορα» θα τρέξει για τα θύματα των ανθρωπιστικών κρίσεων παντού όπου συμβαίνουν στον κόσμο, για όλους εκείνους που μας έχουν ανάγκη, στο πλαίσιο του κορυφαίου αθλητικού θεσμού.

● PRIX GALIEN GREECE 2015

*Στις 30 Ιουνίου 2014
Ξεκινούν οι υποβολές
υποψηφιοτήτων*

Στις 21 Φεβρουαρίου 2015, στη Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών του ιδρύματος Ωνάση θα διεξαχθούν για δεύτερη φορά στη χώρα μας τα «Νόμπελ» της φαρμακοβιομηχανίας και διεθνούς κύρους φαρμακευτικά βραβεία Prix Galien. Τα Prix Galien Greece 2015, θα διατηρήσουν το έντονο επιστημονικό προφίλ τους, καθώς και τις ίδιες κατηγορίες βράβευσης με αυτές που ίσχυαν και στην τελετή απονομής του 2013, σε ότι αφορά στα φαρμακευτικά προϊόντα και διαγνωστικά εργαλεία, ωστόσο θα εγκαινιάσουν δύο νέες κατηγορίες βράβευσης, εξάροντας τον ανθρωπιστικό, κοινωνικό και ερευνητικό τους χαρακτήρα. Πρόκειται για τα βραβεία Galien Scientific Research Award και Patient Initiative Award. Τα δύο αυτά βραβεία έρχονται να αναγνωρίσουν την επιστημονική έρευνα που οδηγεί σε θεραπεία σοβαρών παθήσεων και να επιβραβεύσουν τις δράσεις των Συλλόγων Ασθενών, που εξασφάλισαν την καλύτερη δυνατή πρόσβαση των ασθενών, τόσο στην ενημέρωση όσο και στις παροχές υγείας. Επιπλέον, θα συσταθεί η Ακαδημία Ασθενών (Galien Patients Academy), η οποία έχει ως στόχο να προσφέρει σε συνεργασία με ειδικούς επιστήμονες, επιμορφωτικά σεμινάρια με τη μορφή coaching στα μέλη των συλλόγων ασθενών, ώστε να ενδυναμώσουν το διεκδικητικό και επικοινωνιακό τους προφίλ εξασφαλίζοντάς τους περισσότερες παροχές από την πολιτεία. Σημειώνεται ότι οι υποβολές υποψηφιοτήτων για τις κατηγορίες βράβευσης που αφορούν στα φαρμακευτικά βραβεία και το βραβείο για τους συλλόγους ασθενών, ξεκινούν στις 30 Ιουνίου 2014.

www.boussiasconferences.gr



Άνθρωποι και ιδέες σε δημιουργικές συναντήσεις